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MURÁNYI JÓZSEF.
Kapható minden dohánytőzsdében. 

Megjelenik délután 5 órakor,

— Fürdő idény. A fürdő idény 
alkalmából értesítjük tisztelt elő­
fizetőinket, hogy lapunkat minden 
utánnzetés nélkül, díjmentesen 
küldjük bármely belföldi vagy kül­
földi fürdőhelyre, ha a pontos 
címről kellő időben értesítést ka­
punk.

Szauberer visszalépése,

nyeges fofdulalokra adjon alkalmat. 
Az a három nap. mely Szauberer je­
lölésétől lezajlott, meggyőzte a szigorú 
önkritikát gyakorolt lóriiul,, hogy a 
jövő kötelességei nagyon is súlyosak. 
Úgy teljesíteni a kötelességet, mint azt 
a város közönsége várja sok évi ta­
pasztalatokban kijegccescdelt tudás s az 
ezzel járó és minden vonalon érvé­
nyesülő tekintély szükséges. Szauberer 
belátta, hogy fiatalsága, temperamen­
tuma igen nehéz akadályok elé viheti.
K számolt a város érdekeivel

w párt nem állít jdoM.
Kassa, julius 13.

A lőcsci-házhoz tartozó bizottsági 
tagok tegnap Szauberer Béla kíván­
ságára értekezletet tartottak. Az érte­
kezleten a lemondásnak és az önzet­
lenségnek szép jelenete játszódott le. 
Szauberer a város nagy érdekeit te­
kintve. kijelentette, hogy most gyengé­
nek érzi magát a polgármesteri székre 
s visszalép, hogy utat nyisson az erő­
sebb egyéniségnek. Ez a kijelentés 
nagyon rokonszenvessé teszi Szauberer 
eljárását, még azok részéről is. akik 
pártszempontból mérlegelték a . polgár- 
mester kérdést.

Tény. hogy az utóbbi időben 
milyen elszomorító fordulatok követ­
keztek be a városi gazdálkodás 
rendjében.

A hatalmas városi vagyon célszerű 
hasznosítása és ezzel kapcsolatosan 
az adózó közönség terhének könnyí­
tése a jövendő polgármester egyénisé­
géhez lüződik. Olyan szempontokat ve­
tett lelszinre az utóbbi idők egymást 
rohanvást űző temérdek eseménye, 
hogy mély megfontolást igényel a pol­
gármester választás.

Ha az erdőügy. a csatornázási 
zavarok aktualitást nem nyernek, talán 
kevesebb önkritikával indulhattak volna 
neki az emlegetett jelöltek a válasz­
tásnak. A kialakult körülmények kö­
zött azonban mélyen megfontolandó, 
hasznos-e a város közönségére, a vá­
lasztás szerencsés kimenetelét párt­
kérdéssel kétségessé tenni.

Három nap is elegendő, hogy lé-

j számadásának eredménye: lemondás.
Visszalépett, utat nyitott, hogy 

j égy olyan férfiú állhason a városi 
I ügyek kormánya mellé, aki ösmeri 
j a helyes utat. van ereje irányítani s 
j van érett, bölcs tapasztalata, a záto- 
j nyokat elkerülni. Es a lemondással 
! együtt a kassai függetlenségi párt is 
! önzetlenségének t amije lét adta. Nem 
I fog pártoskodni — a vélemények 
j néhány nap előtérbe tolult eseményei 
j folytán megváltoztak s nem akar a 
I párt kerékkötője tenni, a város életé­

ben szükséges, óhajtott, sóvárogva 
várt uj rendszer bekövetkezésének. 
Leszereltek a pártkérdéssel -—- s ki­
alakult a szeméi yi kérdés, mely Ivei 
immár összenőtt a város érdeke is.

Ki a legalkalmasabb, ez most a 
I polgármester választás magva. Ha ez 
I a szempont döntő — azzá avatták az 
j események -— akkor Éder Ödön sze- j 

mélye a legalkalmasabb.
Aki három évtizeden keresztül, úgy- j 

szólván felelőtlen polgármestere volt 
Kassának, a felelős polgármesteri szék­
be kifogástalanul beillik. Azzal is tisz­
tában vagyunk, hogy ami okos, szép 
dolgot alkotott a közgyűlés, mindaz 
ott főtt Eder tudása lombikjában; a 
kultúrintézmények, a háztartás célszerű 
berendezkedése, az a. néhány lépés a 
gazdasági fejlődés felé. S hacsak még 10 
hozzá hasonló kaliberű tértin ül a 
törvényhatósági bizottságban, már 
mértföldes csizmákban járunk - - a 
többi vidéki város előtt.

Sőt politikai magatartása is telje­
sen kielégít, bennünket. A régi szabad­
elvű párti vezérember, Kassa volt 
szabadelvű képviselője, nem habozott 
az abszolutizmus idején oda állani az

ellenálló bizottsági tagok sorába s ha 
viharos csatákat, nem is vívott Pongrácz 
közgyűlésein, mi nagyon jól tudjuk, 
hogy értelmi szerzője volt, azon nyi­
latkozatnak. mely becsületszóra ki­
mondotta. hogy a megyefőnökkel nem 
tárgyal, betolakodását törvénvtiprásnak 

j veszi, beinslalált főispánnak soha el 
: nem ösmeri. Es azt is nagyon jól 
1 tudjuk, hogy elsőnek irta alá az ivet,
1 példát állítva a többi szabadelvű-párti 
í bizottsági tag elé, valamint, tudjuk azt 

is. hogy mikor az ellenzék Pongrácz 
közgyűlési garázdálkodásai ellen be- 

i vonult védeni a város becsületét, ha 
I nem is volt jelen, helyeselte, biztatta 
j a küzdő tábort, hogy ha elindultak 
i ezen az utón —• viszaretteniök nem 

szabad. Hangsúlyozzuk mindezt azon 
j okból, hogy mi nekünk Éder személye 
; bármely néző pontból tekintsünk is 

széjjel — csak rokonszenves lehet. 
I A lőcsei ház életjelét sürgetve, azt 
I akartuk, a függetlenségi párt ne legyen 
I veszteg, fejezze ki aspirációit a város 
! kormányzása iráni, dokumentálván 
I ezzel is. hogy a 48-as elveknek min- 
I den intézményben, pozícióban érvényt 
I akar szerezni. Ha azonban a párt a 
j jelenlegi kivételes helyzetben tud le- 
I mondani. Ind önzetlen lenni a város 

érdekeit tekintve, ezek tiszteletreméltó 
szempontok, mi meghajolunk határo­
zata előtt.

A történtek után bizonyos, hogy 
Éder Kassa jövendő polgármestere, 
sőt előbb sem volt valószínűtlen. Fel­
tételezve. hogy erős és kíméletlen 
kézzel nyúl a városi adminisztráció 
darázsfészkébe s lesz kedve és gyomra 
a régi rendszert kitisztítani — egyéni­
sége határozott nyereség Kassa jövő­
jére.

— Vidéki olvasóinkhoz. Az 
uj évnegyed küszöbén tisztelettel 
kérjük vidéki olvasóinkat, hogy a 
kik laptartási dijaikkal hátralékban 
vannak, azt mielőbb a kiadóhiva­
talhoz juttatni, a kiknek pedig 
előfizetésük lejárt, azt megújítani 
szíveskedjenek, nehogy a lap szét­
küldésében zavarok merüljenek föl.

mérnök vízmüvek, vízvezetéki és 
házi csatornázások, fürdőszobák,

gy" Fö-utea 54. II. em.
FEKETE ÖDÖN
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— A sajtószabadság. A mostani több­
ségről, melynek gerince a függetlenségi párt 
a tegnap esti tüntetéssel kapcsolatosan edes 
kevesen fogják elhinni, hogy ellenese a sajtó- 
szabadságnak, hogy a belőle alakult kor­
mány a sajtó törvény és a büntető perrend- 1 
tartás rendelkezéseivel oly cudarul fog visz- 
szaélni, mint visszaélt az alkotmányellenes 
kormány. Kétségbe kellene esnünk, ha ezt j 
csak egy pillanatra is föltehetnők róla. De 
erről szó sincsen. A vak is látja, hogy az 
utcát nem a sajtószabadság féltése mozdí­
totta meg. Nehány hónap előtt az utca a 
legádázabb ostromot indította a sajtó sza- i 
badság ellen, mikor a hatalom is lábbal ti- ; 
porta.

Most pedig az utca állítólag a sajtó- 1 
szabadság érdekében mozdult meg, mikor 
senki se bántja. Az utca, mely még néhány : 
hónap előtt Lányira, Kristóffira és a nemzet- j 
köziekre hallgatott, most egyszerre a sza- ; 
badság bajnokaihoz szegődött. Mindenesetre í 
megfejtésre vár az a jelenség, hogy miért ! 
nem láttuk sehol az utca, a mostani tűnte- j 
tés rendezőjét akkor, mikor a legvérlázitóbb ! 
erőszak dühöngött a sajtószabadság ellen ? !

•értekezlet a lőcsei házban.
Hétfőn este jelölte a lőcsei ház dr. Szau- 

berer Béla kassai ügyvédet a polgármesteri 
állásra, kedden a nála járt küldöttségnek, 
melyet Stekker Károly vezetett a következő i 
kijelentést mondotta: j

..A párt részéről megnyiiafko- 1 
zott bizalom nagyon becses nekem

A telekkönyvi rendtar­
tás reformja.

Polónyi Géza akciója.
Az igazságtigyminiszterium, Polónyi 

Géza igazságügyminiszter vezetése mellett 
a magyar földbirtokos és jogászközönség 
által rég óhajtott nagyszabású reformmun­
kálatokat kezd meg az ősz folyamán, még 
pedig a telekkönyv és a telekkönyvi rend­
tartás sokszor sürgetett újjászervezését.

A reformot két irányban tervezik. Az 
igazságügy minisztérium mindenekelőtt az 
egész ország területén végrehajtja a telek­
könyveknek a tényleges állapottal való ősz- | 
szeegyeztetését, másrészt törvényhozási utón I 
szabályozni fogja azt, hogy a telekkönyvi I 
munkálatok teljesítése, nevezetesen a telek- i 
könyvi beadványok elintézésé és bejegyzése 
csakis telekkönyvi szakvizsgát letett egyének 
által lesz a jövőben teljesíthető.

A telekkönyvi reform az igazságügy- 
minisztérium hozzávetőleges számítása sze­
rint az államra három millió terhet fog róni, 
ez az összeg azonban meg sem közelíti azt 
a kárt, melyet a telekkönyvek rendezetlen 
volta és az avatatlan kezek által történt 
bejegyzések okoznak.

Kassaiak Bárííán.

aki részt vesz a Nemzeti Színház művészei­
nek az estélyén. Szegő Endre es Pápay La­
jos, a baritonista, Simándy karmester, két 
táncosnő, az egyik a bájos Szegöné, a má­
sik a színház egy szép kardalosnője, to­
vábbá Szebenyei József, a Bártfán időző 
kollegánk felolvasása egészítik ki az estély 
műsorát. fürdő-igazgatóság az estély cél­
jaira átengedte az Erzsébet-szálló nagyter­
mét és mindenben szolgálatára áll a kassai 
művész csoportnak, hogy minél szebb sikert 
érjenek el.

Az, ezrekre menő közönség, amely a 
hártfai ozondus levegőben keresi az üdülést, 
egy kedves estének néz elébe és előrelátha- 

I tóiag egyik legelvezetesebb estélyét köszőn- 
I heti a kassai művészeknek.

A fővárosi művészvilág is képviselve 
I van Bártfán a fürdővendégek között. Itt van 
I többek között Tapolczay Dezső, a jeles mű­

vész is, aki a felesegevel tölti itt a nyarat, 
Győző Lajos, a Vígszínház tagja, Redev 
Szidi, a bájos primadonna és még igen 
sokan.

Itt időzik Jókai Mórné, Nagy Bella is 
két bugával, de bizony az érdeklődés nem 
igen nyilvánul meg iránta és csak igen szűk 
társaságban mozog a méltóságos asszony.

TÁVIRATOK.
— A .Napló eredeti táviratai. —

A képviselőház ülése.
Budapest, julius 13.

A képviselőház ma Justh Gyula elnök­
lete alatt rövid ülést tartott, amelyen a hor- 
vát pénzügyi egyezményt Rátkay László

s ahhoz képest cselekedni kötelességem­
nek ismerem. Ä jelöltséget elfogadom."

És tegnap csütörtökön este, sürgős ér­
tekezlet összehívására kérte föl Stekker Ká­
rolyt s ezen az értekezleten kérte a pártot, 
hogy engedje meg neki a pályázattól való 
visszalépést. A párt Szauberer kérelmét tel­
jesítette s felmentette őt, hogy „kötelessé­
géhez képest cselekedjen.“

Az értekezlet bizalmas jellegű volt, 
a változott körülményekre való hivatkozás­
sal mondott le.

Szauberer Béla dr. tudósítónk előtt 
körülbelül a következőket mondotta:

Írja meg ke rém hogy vissza­
léptem, mert a körülmények igy paran­
csolják. A városi gazdálkodásnál felmerült 
zavarok megkövetelik, hogy egy nagy 
tapasztalatokkal rendelkező férfiú vegye 
kezébe a város kormányzását, aki befelé 
a tisztviselők s kifelé a közgyűléssel 
szemben osztatlan tekintélylyel bir. A 
várost kormányozni, most oly kíméletlen 
energia szükséges, hogy én magam ahhoz 
fiatalnak tartom. A polgártársaim részéről 
megnyilatkozott bizalmat nagyon megbe­
csülöm s ha nem tekinteném a város 
eminens érdekeit, éltem is volna vele. így 
a bizalmat a jövő zálogának tekintem.

A Napló előfizetése : 
Kassán egy évre . . 14 kor.

félévre ... 7 „
negyedévre 3.50 

Vidéken egy évre . 20 kor. 
félévre ... 10 „
negyedévre . 5 „

Készülő müvószestóly.
(Bártíai lóvéi.)

Bártfa, jul. 12.
A kassai közönséget mint minden év­

ben, az idén is szépen képviselik az itt nya­
raló kassaiak. Lépten-nvomon, Landau bá­
csitól kezdve, a szép Péchv kisasszonyig 
kassai vendégekre bukkanunk. így nem is 
csoda, ha a Kassai Nemzeti Színház egy 
kis művészcsoportja nekiindul Bártfának, 
hogy az ott időző kedves ismerősöknek egy 
kis müvészestélylyel tegye vidámmá a nya­
ralás viszontagságait. Ad vocem nyaralás: 
A hires Bártfa-fürdőt az idén is ellepik az 
ország minden részéből idesereglő többé-ke- 
vésbé egészséges szép asszonyok és férfiak. 
Az idén már azt sem foghatjuk rá, hogy 
rulett csalja ide az embereket. A játék be- 
szünt és csak itt-ott lát az ember egy-egy 
kártyázó társaságot, akik igy jobban vélik 
elcsapni az időt.

A fürdő egyébként uj igazgatót kapott. 
Max ur, az uj fürdő-igazgató csak egy hó­
nappal ezelőtt szekerész kapitány volt, de 
hogy igazgató lett, nyugdíjba helyeztette ma­
gát. Max ur végtelenül kedves, jó modorú 
úriember, meglátszik rajta hogy újdonsült 
civil és bár a nyelvünket is még törten ke­
zeli, szivvel-lélckkel kitűnő magyar ember 
és örökké azon hálálkodik az Istennek, hogy 
végre valahára haza kerülhetett Magyaror­
szágra cibilnek.

Visszatérve a kassai művészek estélyére, 
a fürdőközönség körében általános az ér­
deklődés a 22-iki müvészestély iránt. Az es­
tély fénypontja Szőnyei Ilonka kisasszony, a 
nagytehetségü kassai énekmüvésznő lesz,

előadásában harmadszori olvasásban elfo­
gadták. A kvóta-bizottság jelentését Mérey 
Lajos előadásában tudomásul vették. A 
Svájccal kötött kereskedelmi szerződést el­
fogadták.

Ugyancsak elfogadták Bizony Ákosnak 
azt a javaslatát, hogy a képviselőház a 
költségvetési vita tartama alatt egy órával 
hosszabbítsa meg üléseit.

A költségvetés tárgyalása.
Budapest, julius 13.

A képviselőház holnapi ülésén kezdik 
meg az 1906. évi költségvetés tárgyalását, 
amely augusztus elejéig el fog tartani. A 
képviselőház holnapi ülése már délelőtt 10 
órától délután 3 óráig fog tartani.

Elhunyt képviselő.
Budapest, julius 13.

Pisztórv Mór volt kolozsvári egyetemi 
tanár, országgyűlési képviselő az éjjel sziv- 
szélhüdés következtében elhunyt. Éjjel 1 
óra tájban rosszul érezte magát és a ház­
mesterhez ment. hogy orvost hivasson. 
Mire azonban az orvos megérkezett, holtan 
találták.

Az elhunyt kiváló nemzetgazdász és 
politikus volt. Kolozsvár II. kerületét kép­
viselte, előbb ujpárti, majd függetlenségi 
párti programmal.

A képviselőházra a gyász jeléül kitűz­
ték a gyászlobogót.

polgári és katonai cipészek,
= KASSA, Kossuth Lajos-utca 27.-----
Készít a legelegánsabb kivitelű úri- és női cipő _különlegességeket. 
A, legkitűnőbb anyagok felhasználásával. Fürdői megrende­
léseket. turista-cipőket, vadász bakancsokat a legjutányosabb ár­
szabás mellett. Ferdenüvésü lábakra mértékszerinti cipők készítése

Levélben« megrendelésre is szállítunk
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Kaas Ivor jelölése.
Csáktornya, jul. 111.

A Csáktornyái megüresedett kerület 
egyetlen számbavehető jelöltje Kaas Ivor 
báró, a kiváló publicista. Programmbeszédét 
e hó lilén fogja megtartani.

Csaló gyáros.
Budapest, július 13.

A budapesti rendőrség ma letartóztatta 
Grünbaum Samu budapesti 32 éves ruha­
gyárost csalás és okirathamisitás miatt. A 
gyáros szinleges szerződés alapján magára 
Íratta egy erdélyi nagybirtokos birtokát.

Agyonszurt paraszt gazda.
Nagykanizsa, juli. 13

Kerekes Ferenc csendőr Szerbkeresz- 
turon, Nagykanizsa közelében agyonszurt 
ittas állapotban egy parasztgazdát.

Dreyfus fölmentése.
Páris, jul. 13.

Dreyfus Alfréd felmentése az antisze­
miták és nacionalisták körében nagy meg­
döbbenést keltett. Mery nacionalista képvi­
selő nyílt levelet intézett Mercier tábornok­
hoz, az antidreyfussardok vezéréhez, hogy 
sokat hangoztatott bizonyítékait Dreyfus bü- 
nösége tárgyában hozza nyilvánosságra.

A képviselőházban ma Pressensé azt 
az indítványt tette, hogy Zola Emil hamvait 
a Pantheonban helyezzék el.

A fölmentő Ítélet következtében Piquart 
ezredes és Dreyfus visszanyerik azt a ran­
got, amelybe szolgálatuk révén eljutottak 
volna. Piquart vezérőrnagy lesz, Dreytus 
pedig századparancsnok, ezenfelül megkapja 
a becsületrendet.

H í H iz. t \.

Az aratás és az ügyészség.
Ilyenkor gabonabetakaritás idején számit 

a legtöbb ember az ügyészség humanitására. 
Az elítélteknek, kik a tavaszi és törvény- 
széki ülésszakban kapták ki a reájuk mért 
büntetést, most júliusban és augusztusban 
kellene a börtönbe vonulniok, hogy eleget 
tegyenek az igazságszolgáltatás parancsá­
nak. Csakhogy ez a két hónap jelenti a 
parasztembernek az egész évet. Akkorra 
esik az aratás, a behordás és a cséplés, 
amikor megkeresi az ő telire való búzáját, 
és egyéb szükségleteit.

Egész családok fentartása függ ettől a 
két munkás hónaptól s ha ilyenkor a 
családfő a börtönben tölti tétlenségben az 
idejét, bizony nyomorúságban maradnak 
összes hozzátartozói. Ezért látunk az 
ügyészségen minden nap megtört, alázatos 
és reménykedő fértiakat, kik néhány havi 
halasztásért könyörögnek a hatalmas uraknál.

Végighallgattunk egy-két ilyen instanciát 
és valóban meghatóan festik ezek a bűnös 
emberek azt a szenvedést es nyomort, me­
lyet ők elzáratásuk esetén családjaikra zú­
dítani fognak.

Az ügyészség értesülésünk szerint min­
den esetben, ahol a büntetés elől való ki­
búvást vagy menekülést, esetleg a szökés 
szándékát fenforogni nem látja, az aratók 
kérését lehetőleg teljesiti is.

— A hazugságok városa. Ilyen cim- 
mel egy négyszázoldalas, vörösfedelü könyv 
jelent meg a könyvpiacon. A könyv bizo­
nyára nem vörös födele miatt lesz vörös 
posztó sok száz, sőt ezer ember szemében, 
hanem a födelénél is vörösebb tartalma 
miatt. Schröder Béla, volt aradi lapszer­
kesztő irta és öt év alatt fölgyülemlett ta­

pasztalatait mondja el benne novellisztikus < 
formában. Olyan dolgok ezek mind, ame­
lyeket lapjában nem mondhatott el, mert az 
igazmondás ilyen fölhalmozódásáért száz­
szor beverték volna a fejét. A Hazugságok 
városa Arad társadalmi, politikai, színházi 
pikantériáit, eltitkolt szenzációit mondja el. | 
Bizonyos, hogy hetekig tartó lázba hozza a ! 
könyv Aradot s egyetlen müveit csalad sem 
akad ott már ma, ahol ne olvasnák lázasan 
Schröder könyvét.

Öngyilkos bíró. Ruttkáról jelentik : 
Turanecz András turáni biró a Vágba ölte 
magát. Tettének oka, hogy anyagilag tönkre 
jutott. Holttestét a folyó partján legeltető 
pásztorfiuk találták meg.

— Kifosztott templom. A sebeskelle- 
mesi zsidótemplomban, a mely csak | 
nemrég épült fel újra, miután az őszszel j 
tűzvésznek esett áldozatul ismeretlen tet- 
tesek éjnek idején betörtek és gálád fosztó- \ 
gatást vittek véghez. A betörők egy fölfe- j 
szitett ablakon hatoltak be a templomba, j 
Feltörték a frigyszekrényt és minden elemei- j 
hető holmit, közte több értékes ezüst szer- | 
tartási cikket magukkal vittek. Ezzel meg j 
nem elégedve, a szentirást tartalmazó több I 
száz korona értékű tóratekercset is össze- j 
vagdosták. A csendőrség keresi a tetteseket.

— Arcpiritó felírások az uszodában.
A következő panaszos sorok közlésére ké­
rettünk föl: Tekintetes Szerkesztő Ur! B. 
lapja utján óhajtom a rendőrhatóság figyel­
met felhívni a Reiter-féle uszodára, hol a 
fürdő kabinok belső deszkázásai a leg­
trágárabb felírásokkal vannak ellátva, melyek 
nemcsak megbotránkoztatnak, hanem a 
közerkölcsiségre káros hatással vannak, 
mert ezen fürdőt nemcsak azon haszon­
talan az erkölcsiségből kivetkőzött sihe- 
derek látogatják, kik ezen felírásokat el- I 
követik, hanem hölgyek és fiatal gyermek­
lányok is, kik csak megbotránkoznak az 
ilyen trágárságokon. Azt hiszem a fürdő 
tulajdonosoktól a törvény értelmében is 
követelni lehet ilyen felírások azonnali el­
távolítását. Egy apa.

Gyerekjáték. Szántóról táviratozzak: 
Pere községben e hó 8 án, midőn az em­
berek többnyire a mezőn voltak elfoglalva, 
egy szalmafedelü csűr kigyuladt es a nagy 
szárazságban csakhamar öt ház a hozzá­
tartozó melléképületekkel együtt leégett. Az 
emberek hazasiettek a mezőről és csak 
nagynehezen tudták a tűz továbbterjedését 
meggátolni. A tüzet gyufával játszó gyer­
mekek okozták.

Ruttkáról Írják: Özv. Tóth Dezsőné 
kis fia, hogy gyümölcsöt szakíthasson a 
szomszéd kertből, egy deszkára lépett, 
mely egy kutat fedett. A deszka azonban 
megbillent és a kis fiú a kutban lelte 
halálát.

— Vigyázni kell az asszonyokra. A 
törvényszéki folyosón egy öreg, gubás pa­
raszt ember járt-kelt tétovázva, hogy me­
lyik terembe nyisson be. Nem tudta elha­
tározni, hogy melyikben fogják elintézni 
az ügyes-bajos dolgát. .Meglapulva várt, mig 
valaki útjába akadt.

— No öreg, mire vár í kérdezte 
tőle valaki úgy déltájon.

— Kérni gyűltem s egyet ránt a 
szűrén, hogy jobban a vállához simuljon 
a fiamért.

— Aztán mit csinált a fia ?
—- Hát bizony egy kicsit nagyot ütött 

oda, ahová nem kellett volna. Az asszony 
szeretőjéhez . . .

Hát most becsukták a fiát. Es most 
mit akar ?

— Csak azt, hogy eresszék már haza. 
Öreg ember vagyok, hát nem nekem való 
a gond, Mert tetszik tudni — tette hozzá 
lehangolva, szomorúan már mögest vi­
gyázni kéne az asszonyra.

Saját érdekükben méltóztassanak meg­
győződni, hogy rendkívül olcsó munkadij 
mellett, mégis a legszebb szabású, a legszo­
lidabb kiállítású ruhákat készítek!

ön tuvci! SiiiiuJ 1 pjiiilr: j:i"; -v.-Vk_ 
intézeti-, ünkcníesi--, tűzoltói, 

egyenruhák
a modern szabászat remekei I
Sp-jrí öltönyük, vadász és kerékpár-dcissck. 
yiz összes latinritii papiöltönyök stb. srb.
Javítás, átalakítás, fordítás s megigazitás, stb. 
a leggyorsabban, legpontosabban s legol­

csóbban eszközöltetnek.
levelez-(alii :u . 1,

Midőn műhelyemet a mélyen tisztelt úri kö­
zönség jóindulatába ajánlom s becses párto­
lását ezennel kérem, azon reményben, hogy 
jóleső bizalmával megtisztel, kuruc hazafias 

üdvözlettel
?)9Ü2V:ÍÍK- M.

polgári-egy ear üli ázat! és papi s 'állói páros
Ferencz József-tér 7. saám.

(Csermely sarokház.)
(A cégtáblára kéretik ügyelni!)

üC&snseok! pártoljuk a hazafias kisiparost!

Timi és nyári idény 1306. évre. 
Liliííil BRÜNNISZÖYETEK
egy szelvény ára(!C 7 8 10 jói -s
310 rntr. hosszú, teljes K_ v, H jobh|-=-= 
férfiöltönyre elegendő jK ^ ,8 f;nom|-=s

nadrág
csak

és K.,21,1 -finomabb I(kabát, 
melény)
Eg/ szelvény fekete szalon öltönyre K. 24. , valamint
fuiöltó szivetek, turista-lódén, selyemkamgarn stb. 
gyári árban az elismert szolii pó zt gyári rak ár álla

SIEGEL-IMHOF, Brünn.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti 
szállításért felelőséget vállalok. A magán 
vevőre óriási előnyök hárulnak, hogy szö­
veteit fenti ezé,:né 1 közvetlen gyári pia­

cion rendelheti.

üjü tirks zmm$á lijü 
y-raaá isinkai Biostop.

Julius hó 13—14.
Kassán, az Erzsébet-téreii
naponta előadás este 8 órától 10 
óráig. -— Ünnep és vasárnap dél­
után 4 órától hat óráig. — Min­
den másodnap rendkívül érdekes 
műsor szenzációs újdonságokkal. 

MŰSOR:
Sergius nagyherceg a csapatszemlén.
A szerelem találékony.
Miss Fuller serpentin-táncosnő (színezett.)
Egy sorozat mikroskopiai felvétel:

I Sajtkukacok.
II. Protoplasma a vizi növényben.
III. Typhus-bacillusok.
IV. Ázalagférgek egy vizcsöppben.
V. Vérkeringés egy békalábban.

Két veszekedő testvér haragja és kibékülése az 
apa sírjánál.

Tyuk és aranytojásai.
Dránem, Paris leghíresebb komikusa.
Szerencsétlen családapa.
Élő virágok.
Gyermeknevelő intézet.
Egy prima ballerina (beszélő kép.)
Tavaszi levegőn (beszélő kép.)
Néma a bíróság előtt (beszélő kép.)
Kirándulás Steierországban.
Szaladás verseny.
HELYÁRAK: Páholyülés 1 korona. 

Számozott első hely 80 fillér, második hely 
00 fillér, harmadik hely 40 fillér.

Az előadásokon a kassai 34. gyalog­
ezred zenekara játszik.

A n. é. közönség becses pártfogásáért
esedezik: NARTEN GYÖRGY

tulajdonos, magánmérnök.
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4 oldal. O Julius 14.

Magyar ipar! Magyar áru!
*1 Grand Cirkus ColosseumíírVÍSB Bífilllfölök li?761B6öíi W az Ei'zs<;l><‘ttvv(‘ii HO elsőrangú iiiiivvsztagga! i-s sujiit zviivkuvritl. ^

Bérmentve titoktartás mellett küld sérv­
kötőket angol acélrugóval 4- 12 kor.-ig. 
Gummi övvel 7 -12 koronáig. Univerzál 
sérvkötök a legjobbak, a legnagyobb 
sérv is elzárható, 8—15 koronáig ........

Gummi óvszerek és halhdlyagok:
2-4-6-8-10-12 kor. tucatja. Feszarium női 
óvszer orvosi rendeletre 3—5 koronáig.
Mintagyiijtemény: U^ok boTä
Legdivatosabb keztyűk
mérték után 2—3 koronáig. Nadrágtar­
tók divatos színekben tartó - garamiból.
Xeziyííiisziiiás Darabonhint 6 fillér. . . . . . . . .
HOFFMANN VILMOS

bőrkezíyű-ipar
KASSÁ, Fii-utca 85. Andrássy-salctaudvar.
Kitüntetve az 1896. évi millenáris kiállí­
táson. — Aki e lappa hivatkozik, Í0° , 
kedvezményben részedül .. .. .......................

Bankíüred gyógyfürdő
újonnan berendszeü hidegviz-gyógy- 
intézeíiel, Abaujmegyében, Kassa 
mellett. Kies fekvés, teljesen védett 
középmagnslati klimatikus gyógy- 
- - - hely. A magyar Geizir, - - -

Európának e páratlan csodája, melynek vize ivó- 
és ftirdőkurára használtatik csuzos, köszvenyes 
bántalmaknál, valamint gyomor- és bélbajoknál. 
Továbbá az Andrássy-kut és Valéria-forrás, 
könnyen emészthető, vastartalmú, égvényes 
savanyuviz-források; a légző, emésztőszervek 
bántalmainál, vérszegénység, idegesség és lába­
dozó betegeknek. Óriási erdős park, gyönyörű 
sétányok, látogatott kirándulóhely. — Kitűnő 
vendéglők, olcsó árak, postatávirda. A kincstár­
tól átvette cs már az idén is sok hasznos újí­
tást létesített

a fürdőigazgatóság’.ixmmxmm
GAZPÄXNAK PONTOS.

1
A legegyszerűbb és legmegbízhatóbb benzin­
motorok minden gazda által, vizsgázott gé­
pész és hatósági engedély nélkül üzembe 
helyezhetők, kapcsolatban a legelismertebb 
jóságu cséplőgépekkel, előnyös árakon és 
kedvező fizetési feltételek mellett szállít a

Herkules-motorgyár
Budapest, V., Váezi-ui 30. sz.
Állandó nagy motorki dilit ás. — Motor-cséplő­
gépek mindenkor üzemben láthatók. — Teljes 
jótállás kitűnő működésért. Árlap ingyen.

A

w

Szombaton, f. hó 14 én este ‘,9 órakor

fi AGY DISZ ELtíTE ELtOflDAS —~
Híigyszerűen válogatott műsorral.

Fél helyárak Vasárnap, folyó hó 15-én délután 4 órakor heiyárak_ 
fíRGY CSALtÁDI ÉS GVERMEKELtÖADÄS

E kiválóan válogatott és mulattató műsorral. A délutáni előadáso- ,;'íj 
T kon a evermekek is annyit fizetnek, mint a felnőttek. — «Karzat- Yj. 
Z " jegy 20 fillér.

m

«/•>
Este 1 ,9 órakor NAGY NEPELŐjADÁS =9 órakor

a műsor 10 legszebb számával. A helyek árai a napi fairaga- OT 
§& szókon láthatók. — Pénztárnyitás az előadásokhoz délután 6 óra- 
•í* kor, a délutáni előadásokhoz 1 3 órakor. Naponta cs bármily *j? 
1 időjárás mellett nagy előadás, mindig váltakozó műsorral.

tÉk Számos látogatást kór tis/.’olotUd rforvath Ft. io:!azgató-tulajdonos.

m>-mm3

WUNSCH ROBERT
: a E 3 Z T E Ti C Z E B A fi Y fi

betonépitési vállalata, cement-, tégla- és anyagáru-gyára 
Specialista viz- és csatornaépitkezésekben. 

Budapest, Hungária-ut 72. szám.
Beszterczebánya, a vasút mellett.

Építési iroda: Kassa, Ferenc József-tér 14.

GiflazasírvBCKtiHn
BZ&BBSSát

Irodák Telefon 71—35. sz.
26. „ 

229. „

Egyedül az országban a szabástanitási téren disz nagyeremmel és okle­
velekkel kitüntetve!

Budapesti felsőbb szabástanitási szakiskola tulajdonos
itt Kzsssán, Kossuth Lajos-utca 56. szá.» 5. emelet

szaktanfolyamot nyitott
a férfi vagy női ruhák szakaszat tanítására
Kéri az érdekeltek b. pártfogásait. Házi kisasszonyok is taníttatnak jótál­
lás mellett. Kívánatra háznál is tanítok előnyös leltételek mellett. A közel 
vidéki kartársaim b. figyelmét különösen felhívom, minden tanítvány hite­

lesített bizonyitványnyal láttatik el.
’ Tisztelettel

Mehr Sámuel budapesti oki. műszabász tanár.
Férfi és női ruhákra szabás! minták készíttetnek kívánatra. 

Jelentkezések 3 napon kéretnek.
A kiadásomban megjelent első magyar szabászat! szakkönyv 8 kor. ugyanitt kapható.

Kisértse meg szerencséjét Kassán NYULÁSZI BÉLA sorsjegyüzletében
(Kassa, Fő utca 12.) VÁSÁROLT OSZTÁLYSORSJEGYGYEL.

SW* Főnyeremény; 80.000 korona. *M9
A Ill=ik osztály húzása: 1906. évi Julius hó 17., 18. és 19=én.

nyolcad
4 kor.

Megújítási sorsjegyek ára I 
negyed fél egész
8 kor. 16 kor. 32 kor.

nyolcad
8 kor.

Vételsorsjegyek áras
negyed fél
16 kor. 32 kor.

egész
64 kor.

Megrendelés legcélszerűbb postautalványon vagy levelezőlapon.
Kiadó: Murányi József. Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.


